校园一卡通使用说明

校园一卡通是在学校内部集消费、门禁等功能的卡片，可在学生宿舍（用电、开水、冷热水、门禁等）、食堂、超市、图书馆等处使用，也可以作为学生的身份识别，实现身份认证等功能。
现将校园一卡通的使用及管理说明如下：
    一、一卡通功能介绍

（一）校内消费

直接通过一卡通刷卡便可实现食堂就餐，校内购物，支付图书超期费、电子阅览等校内消费项目。一卡通卡集成了图书卡、饭卡、水卡、电卡等多种卡片支付功能，免去了携带多种卡的麻烦。

（二）身份认证

在学校范围内，出入宿舍、图书馆只需持一卡通在门禁通道上刷卡便可方便进出，免除携带各种证件的麻烦，在借阅图书时，只需将一卡通靠近读卡器就能轻松完成图书借阅手续。
二、“智慧武商院”一卡通应用
首次使用“智慧武商院”一卡通应用须与一卡通账户进行绑定，在绑定界面输入学工号和校园卡查询密码，点击绑定按钮即可实现绑定，成功后可看到一卡通应用界面。
注：校园卡初始密码为身份证最后6位（如果最后一位为X，则忽略X往前数6位），如忘记修改后的密码，须带身份证或学生证到学校卡务室窗口将密码重置为初始密码。
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（一）基本功能
1）我的账单：查询一卡通消费记录、充值记录等信息。
2）挂失/解挂：可通过该功能快速对丢失的一卡通卡片进行挂失或解挂。
3）密码修改：修改一卡通查询密码。
4）基本信息：查看一卡通账户的姓名、学工号、账号、状态、余额等信息。
5）付款码：生成消费二维码，可在食堂POS机上，使用一卡通余额进行消费。

6）扫一扫：食堂设备断网时使用，主动扫描食堂POS机上的二维码，使用一卡通余额进行消费。
（二）电费充值
在校园一卡通首页，点击缴电费应用图标，进入电费充值界面，选择校区、楼栋后，选择需要充值的房间（北校区手动填写房间号，南校区选择点选楼层和房间号），输入充值缴费金额（必须大于等于0.57元）、查询密码后，点击确认缴费，系统提示缴费成功即可。
（三）网费充值
    在校园一卡通首页，点击缴网费应用图标，进入网费充值界面，输入校园网账户、充值缴费金额、查询密码后，点击确认缴费，系统提示缴费成功即可。校园网开学期间无需缴费，后期需缴费时会在微信校园及圈存机上面开通。

 三、操作指南

（一）一卡通充值

一卡通账户充值需到学校北区卡务室服务窗口进行，目前仅支持现金和银行卡充值。
学校近期将开通“智慧武商院”校园一卡通充值功能，进入卡片充值界面，选择支付方式（仅支持微信），输入或选择充值金额、查询密码，点击确认充值，系统提示充值成功即完成一卡通卡片充值。
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（二）水费转账
1）圈存机水费转账
观湖苑1-8栋直饮水，观湖苑1-4栋洗浴用水，观湖苑1-8栋冷水，南区新A和B栋冷水：须到北区卡务室或宿舍楼下圈存机持一卡通缴纳、圈存水费。

观湖苑1-4栋开水：须到北区卡务室服务台进行水费转账。
（三）宿舍购电

可通过手机微信校园一卡通进行充值，也可到北区卡务室或宿舍楼下圈存机持一卡通缴纳、圈存电费。

（四）挂失流程

当一卡通卡片丢失时，可通过微信校园一卡通、圈存机等途径进行快速挂失。
（五）补卡流程
当需要补回丢失的卡片时，可通过北区卡务室的自助补卡机进行补卡，补卡须携带身份证，补卡费用为15元/张。
（六）食堂POS机消费
目前学校南北区食堂POS机均支持一卡通实体卡、微信校园一卡通付款码消费，费用从一卡通账户扣除。
学校近期将开通聚合支付功能，用户可直接使用支付宝、微信的付款码在食堂POS机上消费。

四、联系方式

北区卡务室：北区学生食堂旁，充值时间：周一--周五上午9：00-13：00，下午15:00-17：00，节假日休息，请同学合理安排充值时间，联系电话：84791325。

注意事项 

1、各一卡通使用场所均张贴有设备使用说明，请遵循使用说明操作，如遇到问题，请及时与操作人员或卡务室联系。
    2、校园一卡通仅限于本人使用，不得转让或转借给他人，转让或转借给他人使用的，因个人原因遗失的，造成的后果由本人负责。拾获他人校园一卡通应及时与卡务室联系。

